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Készült: Kóka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 19-én 9.00-
órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.  
 
Jelen vannak: Juhász Ildikó polgármester, Kiss Imre jegyző, Bóka Gergely, Dankóné Dr. 
Havas Mária, Kovács László, Nyári László, Dr. Faroun Ghassan, Czakóné Hanga Katalin, 
képviselők, és Dr. Acsai Anetta Rita, Szekeres- Laczkó Éva Szociális, Oktatási és Jogi 
Bizottsági tagok. Pappné Tóth Melinda pénzügyi vezető 
 
Az ülés helye: Kókai Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme. 
 
JUHÁSZ ILDIKÓ tisztelettel köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő- 
testület határozatképes minden képviselőjelen van. Megnyitotta az ülést.  
 
Javaslatot tett jegyzőkönyvvezető személyére, javasolta Pozsgainé Szabó Ilonát.  
Javaslatot tett a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére, javasolta Bóka Gergely képviselőt. 
 
A testület egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül jegyzőkönyv vezetőnek 
Pozsgainé Szabó Ilonát, a jegyzőkönyv hitelesítőjének Bóka Gergely képviselőt elfogadta. 
 
JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester elmondta, hogy a megívóban szereplő kiadott 1 napirendi 
pontot tárgyalják.     
 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a 
napirendi pont tárgyalását. 
 
1,) Kókai Polgárőr Egyesület részére támogatás nyújtása 
     Előadó: Juhász Ildikó polgármester  
 

 
JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester elmondta, hogy Kóka Község Önkormányzatának a 
többször módosított 8/2012. (II.23.) rendelete (a továbbiakban: rendelet) szabályozza a 
lakosság önszerveződő közösségei, valamint közösségi célú igényeinek teljesítését vállaló 
civil szervezetek és egyházak támogatását.  
A rendeletben szükséges szabályozni azt, hogy a pályázatot benyújtó egy pénzügyi tervet is 
benyújtson a pályázatához, mert ebből láthatóvá válik az, hogy a pályázónak milyen 
elképzelései vannak a tárgyévi működésével kapcsolatosan, a megpályázott pénzt pedig 
hogyan szeretné felhasználni. Ezen túl a rendeletben nincs szankcionálva az, hogy ha a 
pályázó nem tesz eleget a kötelezettségeinek, akkor – a következő pályázati lehetőség 
kizárásán túl – az milyen következményekkel jár. 
A fentiek alapján megfogalmazásra került a rendelet módosító szövege, amit a tegnapi napon 
rendkívüli testületi ülés keretén belül elfogadott a Képviselő-testület, amit a jegyző 
kihirdetett. 
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PAPPNÉ TÓTH MELINDA elmondta, hogy a Civilház pályázatot az Önkormányzat közösen 
nyújtotta be a Kókai Polgárőr Egyesülettel. Az Egyesületnek is ki kell fizetnie a végszámla rá 
eső részét, amire csak akkor lenne pénzük, ha az elnyert támogatás összege kifizetésre 
kerülne. Ezért van szükség arra, hogy ezt az összeget az önkormányzat visszatératendő 
támogatásként megelőlegezze a Kókai Polgárőr Egyesületnek.  
 
JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester elmondta, hogy a Szociális, Oktatási és Jogi Bizottság és a 
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottságok már javasolták a Képviselő-testületnek 
elfogadásra a Kókai Polgárőr Egyesület támogatását.   
Felolvasta a határozati javaslatot, kérte, hogy aki a javaslattal egyet ért kézfeltartással jelezze:   
 
Kóka Község Önkormányzat Képviselő testülete minősített többséggel 7 igen szavazattal, 
ellenvélemény és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:  
 
2/2018.( 01.19. ) Testületi határozat  
Tárgy:  Kókai Polgárőr Egyesület részére támogatás nyújtása 
 
  
Kóka Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határoz, hogy  a VP-6-7.4.1.1-16 
számú Civil ház energetikai korszerűsítése elnevezésű pályázattal kapcsolatos kivitelezői 
végszámla kifizetéséhez a megítélt pályázati támogatás megelőlegezésére  a Kókai Polgárőr 
Egyesület részére 2.494.711.- Ft visszatérítendő kamatmentes támogatást nyújt, valamint 
885.077.- Ft véglegesen nyújtott(vissza nem térítendő) támogatásban részesíti. 
Határidő: Azonnal 
Felelős: polgármester  
 
JUHÁSZ ILDIKÓ polgármester egyéb napirendi pont hiányában  9 óra 20 perckor bezárta a 
képviselő-testületi ülést és elköszönt. 
 
 

K. m. f.  
 
 Juhász Ildikó                          Kiss Imre  
 Polgármester                 Jegyző 

          
 
 
              Bóka Gergely   
              Jkv. hitelesítő 
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